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PROTOKÓŁ NR VI/2019 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 15 kwietnia 2019 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 13 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

- Paulina Kowalczyk   - pracownik Urzędu Gminy 

 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogów.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków od osób fizycznych w 

drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia 

za inkaso. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok. 

6. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

7. Zakończenie obrad VI sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogów przedstawiła Pani Kowalczyk. Wyjaśniła, 

że regulamin musi być uchwalony po zmianie ustawy. Dodała, że projekt musi zostać 

jeszcze zaopiniowany pozytywnie przez Państwowe Gospodarstwo wodne Wody Polskie. 

Pan Kołada, jako przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska oraz 

Przestrzegania Prawa i Porządku przedstawił wniosek Komisji o przyjęcie projektu uchwały 

w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na 

terenie Gminy Rogów celem przekazania jej do zaopiniowania Dyrektorowi Regionalnego 

Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody 

Polskie.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków od osób fizycznych w 

drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za 
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inkaso przedstawiła Pani Skarbnik. Wyjaśniła, że jest już po wyborach sołeckich 

inkasentami są sołtysi, oprócz Stefanowa i Zacywilk, gdzie nie wybrano sołtysów oraz 

Jasienia, którego sołtys wyłączył się z obsługi poboru podatku Pani Skarbnik przypomniała, 

że wielkość inkaso wynosi 7% zebranej kwoty. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok przedstawiła 

Pani Skarbnik. 

Pan Wójt wyjaśnił, że zmiana jest wynikiem problemu zgłoszonego na jednym z zebrań 

sołeckich. Przypomniał, że osoby niemające możliwości przyłączenia do gminnej sieci 

wodociągowej, mają możliwość występować do Gminy o dofinansowanie budowy lub 

modernizacji własnej studni. Program, dofinansowań jest realizowany w Gminie Rogów od 

trzech lat, pomoc przyznawana jest dla 4 wnioskodawców. W tym roku przyznano pomoc 

kolejnym 4, ale wniosków było 6. Powiedział, że te 2 pozostałe są bardzo 

skomplikowanymi przypadkami, dlatego zaproponował zwiększenie kwoty na 

dofinansowanie studni o 10.000 zł, aby objąć nim właśnie tych 2 wnioskodawców. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 6. Pan Więciorek zapytał, jak wygląda sytuacja w szkołach w związku ze strajkiem 

nauczycieli. 

Pan Wójt odpowiedział, że nauczyciele w zdecydowanej większości przystąpili do strajku. 

Jednak egzaminy odbywają się bez zakłóceń, w komisjach egzaminacyjnych zasiadają 

nauczyciele ze szkoły w Przyłęku Dużym, przedszkola w Ognisku Miłości oraz Dyrektor 

Przedszkola Gminnego. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 7. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00., zakończyła o godzinie 9:20. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


